

Экстренное совещание

В МЧС обсуждены меры
по борьбе с пожарами



19 августа в Министерстве по чрезвычайным ситуациям проведено оперативное совещание, посвященное мерам борьбы с пожарами в северном регионе страны, сообщили в пресс-службе министерства.

В совещании приняли участие министр по чрезвычайным ситуациям генерал-полковник Кямаледдин Гейдаров, заместитель министра генерал-лейтенант Этибар Мирзоев, руководители соответствующих структур МЧС, а также заместитель министра экологии и природных ресурсов Фирдовси Алиев, начальник Главного управления общественной безопасности МВД генерал-майор Октай Керимов, главы исполнительных властей Сиязанского района - Новруз Новрузов, Шабранского района - Асиф Гусейнов, Хачмазского района - Эльнур Рзаев, Губинского района - Зияддин Алиев, руководители правоохранительных органов перечисленных районов, в том числе прокуроры.

На совещании была обсуждена текущая ситуация с пожарами в северном регионе, необходимые для окончательного тушения пожаров меры. Выступивший перед собравшимися министр К.Гейдаров отметил, что благодаря вниманию и заботе со стороны Президента Азербайджана Ильхама Алиева материально-тех-

ническая база МЧС сегодня отвечает самым современным требованиям, и что для полного тушения пожаров имеется все необходимое. Министр указал, что пожары на территории четырех северных районов страны взяты под контроль, и в настоящее время ведется работа по тушению отдельных очагов задымления, а также по охлаждению ареалов пожара.

Оратор добавил, что к операциям по тушению пожаров привлечены силы Государственной службы пожарной охраны, войск гражданской обороны, Службы особо рискованного спасения и Северного регионального центра МЧС при поддержке самолета-амфибии типа ВЕ 200 ÇS и двух вертолетов авиационного отряда министерства. Наряду с этим к мерам по борьбе с пожарами привлечены также живая сила и техника Центра лесного хозяйства Министерства экологии и природных ресурсов, местных исполнительных властей. В борьбе с пожарами активное участие принимают сотрудники МВД и ОАО «Азерсу».

На совещании были широко обсуждены меры по окончательному тушению пожаров, отданы распоряжения по принятию необходимых и безотлагательных мер. Затем министр Кямаледдин Гейдаров на вертолете совершил облет территорий, где произошли пожары.